B fl & 2

' X 5 E S2EE F OE & (B A H ) 20,706,400 H
I = & 5 % 114 2 (52-101200-0120) P E MK (A AL EH B 18,824,000 M
I = £ BRINKEEBIE = K &l R Ml #& (R A &) 18,351,516 M
I 5 5 KEBHITYE EE HA B IR HE (A AL E L BRIEK) 16,683,197 M
AW % A H SF03%E2/ 150 TR TAR—=K %iE HATHER HESFUHT
NO e RPN T N 117, 717 X % =
1| ALEBEEER (%) WA BE—ER R
2| FAREER (¥K) wmAE RE R
3| (%) 1B HE B 1Ez 18,810,000| 2
4| RFEER (BF) THR #= iR
5| (%) B LIS %A IEBA iR
6|(B)EBILEZE 2l FX iR
(B KK TILR—H K& E&— iR
8| KR (BR) o %A R
9| (k) EKEEER 1% #I E7 18,824,000, 3
10| (¥k) LEF 5% E% B— 18,824,000, 3
1| (B BIMEH B 1% R
12| (A)BAREE e &S 18,800,000| 1 &L
13| RHIRERAR () =H R 18,824,000| 3
14(B)MTHIHEE AR E#H R

E) TR &) EILREAIAAD
(A%L£%E 18,800,000 x1.1= 20,680,000 %#4L&%H) HERRUMAEERODEE 1,880,000




B

fl

EEJ

=

=
gz X F E SH2EE F E O & ( F oA H)
I = & 5 % 120 & (52-101200-0126) P E MM AR (A FLE L Bl &)
T k=t % WTFINIKEFERIZT(IR~4IRX)MMIGEEMM (& E & B M & (i A & )
I = 5 Fr BREMHITYRT BE KN AR HII BR AR (A £L 2 L E{TAE)
A & A H SH03E2R15H HTEE TR—=K %7& BITHERE HSTYHT
= : . F1BIAKL EREPN!
NO (k=g RKExE a—~K =5 B Fe B ] -3
_—
——
—_—
\ — n
E) BRIk BRI B - DA B \
M %EfL&%8) HEBRRUM A HER DL

(A+L&%E Ax11=




B

fl

EEJ

=

=
gz X F E SH2EE F E O & ( F oA H)
I = & 5 % 121 B (52-101200-0127) P E M AR (A FLE L B E &)
T k=t % FOR/NKEEBRIEZTQIRX-SIX)th2H¢af [ E # R M 48 ( & A & )
I % 5 Fr BREMHITYRT BE KN K HI| PR M AE (A £L 2 L E{TAE)
A & A H SFO03E2R15H HTEE TR—=K %i7& BITHERE HSTYHT
o . . F1EIAKL T2l AL
NO EE RKExE a—~K =5 B FY B ] -3
—_—
I
_—
\ — n
E) BRIk B R B - DA S \
M %EfL&%8) HEBRRUM A HER DL

(A+L&%E Ax11=




£

fl

EEJ

=

=
= X F E S2EE F OE & (A H ) 2,884,200 M
2 828 B 5 % 52 2 (52-101200-0130) P E MK (A AL EH B 2,622,000 M
£ ® 4% REERR S EREE AT R RS ERERsEE (B B 5 B @ K (B A &) EREEL
£ R B A HERHSETYR ZEATE HN SIEFIRMSE (AL E LB @) EREEL
AW % A H SF03%E2/ 150 TR ERE *iE AT HITYHET
NO e RPN T N 117, 717X % =

1|(BR)VEaY NE-BREXE ING Bz 2,570,000| 5

2| () KU H LAV HEAFYEEFR| FIE =E— 2,590,000 8

3| (R A0 — A Bk 2,500,000| 2

4| RBRBOUHILEAUN NEEZFR| BX AS 2,580,000( 6

5| (BR)a YL Hd s HF 2,560,000 4

6| (&) AR EEEE AE BAKHR 2,600,000, 9

R BRI 44— i FHE 2,550,000| 3

8| (RR) TNV R Tk f# 2,600,000| 9

9| (%) =FIREFKET4L SR SIS 2,580,000/ 6

10| (BR) #TEUAI = 3% 5t Ak #= 2,600,000| 9

1 |FEANRERFE (¥R HE BR— 2,450,000 1 &L

E) MBI k)RR B A S
(AAL£%E 2450000 x1.1= 2,695,000 %#.£%d) HERRUAHEERDEE 245,000




B fl & 2

= X F E S2EE F E MO (B A H ) 4,624,400 M
z it & 5 % 53 £ (52-101200-0131) T E M (A A E ) 4,204,000 M
% it £ FEFEMR KEEEMEE AT R REENERtensn (x K B B M & (R A H ) REREL
£ R B A HERHSETYRT RATE HN SIEFIRMSE (AL E LB @) EREEL
At &F A A SF03E2/ 158 HiExTE AE %iE AT HITYHET
NO e RE"F R T N 11V, 717X % =
1|EMBE(R) HITYEERR AT Bk 4,090,000, 5
20(B)aYHRE HSFYEXEM INR A 4,020,000 2
3| ML LB HEEFUBERR| BA M= 4,000,000 1 EAL
B TAA YL HEFYELZR | AGEHE HE 4,060,000/ 3
5|(#%f)Eay AE-BHREXIE ING Bz 4,200,000( 14
6|(B)ERBIBHRT HSTFYEER| =EER HE 4,100,000 7
7| BEEARR MY HIEFUYRER | ME B- 4,110,000{ 11
B|(BINAIUTSY HSEYRER| TE #£2 4,100,000 7
9| (B) KEARET HSTFYEEXM /NTTIE B 4,090,000 5
10|(BR)NE HEITYEERR wea 1EF 4,110,000| 11
1L ORI =EERET o R 4,130,000| 13
12| KL LEU HEETYBEFR| FIE =— 4,100,000 7
13|TEARAERE (B) HIFUEERR =R & 4,080,000 4
14[dLNAI25%ET N = 4,100,000 7

E) BRI R BRI B - DA B \
(A¥L£%E 4,000,000 x1.1= 4,400,000 %#f.L£%8) HERRUHMAEERODEE 400,000




£

fl

# B

= %X F E SF2EE F OE O O F A H ) 4,590,795 M
= K B 5 % 70 £ (52-100700-0017) FoE MK (A AL EH B 4,173,450 H
R % SMHVEI L A—H—T U ERE B & % B i % (R A H ) EREEL
M A B R HEBHITYR 4£FEUE KN SIEFIRMS (AL E LB ) EREEL
A F A A 4F1034%2/ 158 HixxiE MmIRFEZ D EiE PATHE HSTYE
NO e RPN T N 117X 717X % =

1B FRE (BR) BREE FNE 1,770,000| 1 &L

00 ER BAR EZ iR

|{(B)FamMIE Fa RE 2,030,000 6

4{(BR)EAMRE HKE BX 1,970,000 5

5/ (BR) A HER A N 1,782,000 2

6| (A)OAVARTLER FE mF 1,803,240 3

7| (¥k) X EE BX R— 1,826,000 4

E) TR -k EILRE BN 25

(A*¥L€%E 1,770,000 X 1.1=

1,947,000 %#L£%8)

HERRUM A EETOLE 177,000




